



# 刘青云吴京 “危城”里当反派



由陈木胜导演、洪金宝任动作导演，刘青云、古天乐、吴京、彭于晏、袁泉等主演的动作片《危城》6月17日在绍兴片场举行了开机以来的首次发布会。

主演们以片中造型齐齐亮相(如上图)，刘青云难得地甩起了长鞭，彭于晏则蓄起了络腮胡，只有古天乐一袭白衣依然帅气，不过吴京却透露，这一次他们在片中饰演的全是反派。

究竟谁才是“危城”里的“恶霸”，导演陈木胜说，这将是影片的最大悬念。

## 刘青云看着“兵器”都很新鲜

20多年未拍过打戏的刘青云，在片中首次挑战最难控制的长鞭。他说：“《危城》除了有陈木胜导演和洪金宝导演，还有很多高手，所以我一定要来演。我在片场就像小孩到了玩具店一样，什么都好奇，很多东西都很新鲜很好玩。”

作为刘青云的老搭档，古天乐在片中饰演少帅一角，拥有全剧组最高端的武器——手枪。片中造型最为颠覆的当属彭于晏，原本年轻帅气的他这次以大胡子浪人的粗犷形象亮相，看起来有几分野蛮。他自己对这个造型倒是很满意：“终于可以不刮胡子了！睡醒就可以来拍。”但这只是玩笑话，为了这个浪人造型，彭于晏每天光粘胡子就得耗费两个小时。他在片中的武器是单刀，“之前动作戏接触武器并不多，这次有师父的团队在，所以很安心，也很努力去练。”师父洪金宝对这个徒弟很是疼爱：“彭于晏学得很快，因为他笨，有那股笨劲儿！”

剧组中唯一会真功夫的吴京此次将使用长枪作为武器，他说自己非常喜欢演陈木胜片中的坏人，“我第一次演陈导戏里的反派就得金马奖了，而且坏人吃得好、穿得好又不用挨打。”他自爆，这次不光是来演戏，也是来“偷师”的，“拍完《战狼》、《杀破狼2》，我觉得我该充电了，陈导的《扫毒》、《冲锋队之怒火街头》这些电影里的兄弟

情都让我印象非常深刻，所以这次要来学习怎么拍出兄弟情的感觉。”

## 陈木胜平地起“危城”

导演陈木胜说，其实《危城》这个故事讲的是在两天内，一座看起来很安详的城镇是如何成为杀戮战场的。“最令人过瘾的，就是如何解决危机，也就是如何‘歼霸’。”

为了追求真实感，剧组从去年7月1日开始选景，走了11个省100多个县市才最终确认在绍兴拍摄，去年12月一整个月都在整理地基，光是各种沙石就拉了80多辆卡车，最终耗时5个月打造了一座20000平方米的“危城”。用掉500吨水泥、300吨石膏粉、超过65万件的瓦片还有几千立方米的混凝土、木料、河沙、碎石等，打造出了酒厂、民房、保卫团、牌楼以及钱庄等一系列极具年代感的建筑物。为了应对绍兴的梅雨天气，剧组还特地建造了地下排水系统，避免下雨造成积淤泥泞。

看着眼前这座颇具规模的“危城”，陈木胜感慨，“它终于从剧本中虚构的场景，变成了一座看得见摸得着的城。”原来，这座“危城”其实真的能住人，不但小吃摊店家都能真的开伙，连只有几个镜头的打铁铺都安装了鼓风炉，真的能打铁。

除了平地起“危城”，陈木胜说，这一次最幸

福的是可以和洪金宝合作，“我发现我们的化学反应很好，这是我动作戏拍得最舒服的一次，希望打造出一部中西合璧的，不同于传统武侠的动作大片。”电影《危城》预计7月底杀青，明年将与观众见面。

(李俐)



刘青云



李易峰(左)与何炅

## 上海电影节聚焦新人导演 大鹏反对IP电影

本报综合消息 6月17日，第18届上海国际电影节进入第五日的日程，凤凰娱乐与上海国际电影节组委会联合主办两场“凤凰大影响”论坛活动，聚焦中国电影产业的未来与希望。同时，多家民间电影公司也在电影节期间发布片单计划，又将有一大波IP(根据热门畅销小说改编的电影)电影袭来。

### 论坛现场 大鹏否认抄袭《屌丝女士》

当天两场论坛的主题分别为“新导演·新力量”及“电影人才哪里来”，分别关注的是新导演与人才培养话题，与本届电影节其他行业论坛关注上游和当下不同，更多地聚焦于中国电影的未来与希望。《煎饼侠》导演大鹏、《滚蛋吧！肿瘤君》导演韩延、《家在水草丰茂的地方》导演李睿珺、《少女哪吒》导演李霄峰、《六弄咖啡馆》吴子云这5位备受业界瞩目的新人导演做客凤凰网大影响，与主持人瑞格传播执行董事、制片人戢二卫一起就“新导演·新力量”这个主题进行讨论，畅谈新导演的出现究竟能给中国电影市场带来多少新生力量，又会催生出哪些新的可能。

现场大鹏否认《屌丝男士》抄袭德剧《屌丝女士》，并表示自己是一个反IP和大数据的人，称“迷信这些是创作者没有自信的体

现，大数据会分析你的受众群体，但我不会为了这些而服务。”

### 片单发布 李易峰杨幂将合拍多部电影

借上海电影节平台，不少电影公司发布了各自的片单。麒麟影业多部重量级影片也于6月17日浮出水面，其中以范冰冰、皮尔斯·布鲁斯南和裴淳华(《消失的爱人》女主角罗莎曼德·派克的中文名)主演的电影《日月人鱼》最为抢眼，范冰冰也现身助阵。不过，原定出席发布会的裴淳华由于上海大雨飞机延误而未能到场。

欢瑞世纪也公布了7部电影片单，李易峰和杨幂将不止合拍一部作品，两人合作的《怦然星动》《古剑奇谭》将陆续开机。由商战小说《心机》改编、徐静蕾监制的《绝情华尔街》预计今年底开机。林岭东执导，李易峰、吴彦祖主演的《飞霜》也将于今年下半年开拍。

### 新片亮相 何炅为找自尊“报复”李易峰

由何炅导演，李易峰、张慧雯领衔主演的青春电影《栀子花开》6月17日举行发布会。此前在某节目中，何炅曾被敢说话的李易峰形容为“身高不太高的人”，为了找回自尊，何炅当场要求李易峰弥补过错，将头放在何炅肩膀(如上图)，两人相互亲昵喜感十足。

(聂宽冕)

认了

## 罗志祥承认恋上网络红人 女友周扬青已获罗母认可



网络红人周扬青



罗志祥

日时便被拍到与罗母一同赴日度假，更有媒体称周扬青有一款罗志祥赠送的奢华情侣表。

此行周扬青离开机场后并没有去找罗志祥，也没有选择前往酒店休息，而是来到某条街道边的台阶上坐下，接连抽烟。

罗志祥拍完戏后便乘车离开片场，当他拐过一个转角后，便入住了之前预订的酒店。有好事者分析，周扬青一定是收到了罗志祥将要入住的准信，所以提前来到酒店订了房间，在此等候。午夜12点15分，罗志祥进入了周扬青的房间。幽会两夜之后，周扬青在罗志祥离开1小时左右退房，奔赴高铁站离开了上海。

据悉，这么多年虽绯闻不断，但小猪难得大方承认恋情，这次也是因为罗妈妈觉得周扬青很直很大方而特别喜欢。

小猪经纪公司则对艺人私事不予回应，称“现阶段重心放在工作上持续努力，小猪也不是小孩子了，希望私人领域能有空间，更会继续做好艺人的本分，谢谢大家关心。”

(林怡妘)